O LEAREARR R

TEL:0120-327-017

201945516 A(XK)
WA IR [EA][w] sE17B@FF B4 E e
EEIDH[SAIGH|ER I4H 515 HF FE 2y FE
EEENEH| A0033| A00ZE| ADDZI] AJ0T5 o ]
FELE | A0067| A0.068| A0.067| A0084 - 2300 { CRMARKETIER 0.2%
@ma—)L%%| 78,459 | 79,101 | 79,567 | 78,917 . 2300 | RBASALKHHRE 979
ON| 47,055 | 46,647 | 46,433 | 48658 ' R IERER '
Z0ith| 31,404 | 32,454 | 33,134 | 30,259
_ ()4 ACPI
Ba—L| 22,164 | 23434 | 22,035 | 23,017
T A S s S s o, BREARUPREAAR T (X210
ABADEIATHIGEEF [%] AHOMR
. ) a)/(
BMBRI—IVGERE) LA | (KB OEEEI—ILONYIE. A00T5%DHAADIAEST=,
2E | By | wy |BEUR || Z0%I3E12A0085%~ A0.035%DKETIEISNT-,
/N A0086 0 00T A 008G kgg% FHEAYIZAY, EVRH AR EEREE LT LMD,
T/N — = a0 11 (FINETF 2 RERTE K E XL A0.041%0) A0.066% L7507,
S/N = - - - [%]
W :0.045 :0.035 20.041 :0.112 R =2 HIE ik
2W 0.048] A0.015| A0.042] AO0.114
W < > —a0015 A0Tig|| 40080 ~ A 0080 | AO0085 ~ AO0070 | A0085 ~ A 0035
™ = —|_A0.045] AO0.122 ]
2M - - - -| BEXBOI—7vk
3M = - —|_A0.131 - -
o = = “[AOTST | @RIBHHLLHLOD. KAEDHIRALBENFBEND.

EERI—IL GEI) (FBER. RRLAL— MIBRESEBELR

EE£EA 1‘%&5 5H1I6HDARKER [%IBEADXKFILEESHIGITIELS
EEREE BiETHE IHERTE | [FBE 77— Wil EHL Z 8] iy )
5H16H 5AT/H 5H20H

% +2,400 +2,100 +1,000] CPZEE A (5/21~)
i +200 A 19,300 +1,000 2,500 7,187 2,470 A0.001 0.004 74.0
B4 e +2,600 A 17,200 +2,000 SRR (5/16~5/17)
=K I F [X3—F ToF RB—F IoF [XF3—=H 40, 000 908 908 A0.500 AO.500
EES A +5,200
HBEREE) A1500
CPZEE A A100 A100
ETFEA _+700)
W2 RIS 1R | A0 +300
EEHTRG +1,100[ _A900 +900
+7,900 AT5,700 +500
3,975,600 3,059,900 3,060,400
3,473,600 FHERER
2,126,800 EEEE
BOL000] s e oy | @ E SEMOTEERE 3202100
80.6%| = RIETT A2 L 5H178 UBOERYFHE
17188 £
3.2% &3 622,700
77.3% (3M-1Y) EH 20,800
EE G S AT 7r«\%z _ LEF]
37 H 2833 —EBEEUA 7 —2B(ERF J7—%8 AJ7—FxH | EnH [ZFYEH
S5H?248 35 B 1Eu'F 700~1,000 72 500 A2 1
[ 5A3TH 3~ A TERIFELLT 2,500~4,500 EES 3,500 9
6H6H 64~ A SEMBLELLT 3,000~5, 500 2R 4,000
B FE DERBI0ELI T 3,000~6, 500 F2/E 4,800 2
(DHZZH [20%F LI~ | 1,000~2,500 #&2= 1,600 3
5288 [40%F 2548 100~1,000 2E 400
SH30H | 2& e 2h s 250 RE 250 2 T
6H4H [10%F 3 H 1,000 #2E 1,000 [ 11a] 4H10H =

1EROTHIGHE O2018F58EA#H [5H16H~6H15H]

& (L0800

A D.I2

A 0140
90,000
B, 000
10,000
&0,000
50,000

EfEtE, TRMERTETHLO TR SRFERERSNAENHYFET,

& D003

&85
II|IIIII.||'““““I.|.||Illlr

50165/ 175 185/ 215/ 225/ 235 /245 255/ 385 395/305,/31 61 64 &5 6/8 &7 6/B 6/L16/126/136/146/15

AENIRERGEICETHERRELBMEL TERLILEOTT, RAHIREEFEANLT DO TRHY F A, AEFEFFOMEIIE, YRIHBENET REISOVTORKRTE
3 BERCBHOHIFERECBVTEINSLIBRVVELET . SitE, VARIREDZLHITOVTLRIET HEDTEHYFL A, BHSNERR OFHFEERFROLOTHY,

LEAREARASH BREMER ARMBRR(BE)F 235 MANSR BAESENR

XHWAMBRUHAREBHRA - REOBEE. AEXBOL— - BEERBELTLET,

& DD o BBELARL— RON
& 0060 (8 EER [%)])
A (065

e IR —)LON

(B ER [%])

H|IBRI—ILES
(E8T & UMD



